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V  sobotu tradičně vrcholily soutěže týmů. 
Do závěrečného druhého kola se dostalo 7 
dětských a  8 juniorských týmů a  v  obou ka-
tegoriích se konalo napínavé rozeskakování, 
u  juniorů dokonce rozhodovalo o zisku zlaté 
medaile! Přestože členové obou bezchybných 
družstev, plzeňského i středočeského, v „roze-
skoku“ neskutečně zabojovali, závěrečný stav 
kont se zastavil na 4 trestných bodech a mu-
sel rozhodnout čas. Ten měl lepší západočes-
ký tým. Snad byla pro ekipu Středních Čech 
náplastí ještě bronzová medaile pro druhé 
družstvo (12 tr. b.). Z nemedailových výkonů 
se blýskla dvěma bezchybnými koly pražská  
V. Kuková s Vidarou.
A  právě pražské družstvo v  té chvíli již bylo 
ověnčeno zlatou medailí z kategorie týmů dětí. 
Obhájilo loňské vítězství z Hořovic, a to přes-
to, že v něm byla ze zkušenějších jezdců pouze 
Sára Dvořáková a s ní tři debutanti. „O to víc 
mě vítězství těší,“ komentoval výsledek ve-
doucí ekipy Miloslav Vítek. Do čtyřčlenného 
týmu měla Praha dokonce pět jezdců, takže na 
základě výsledků musel Míla složení družstva 
stanovit a  místo nezbylo na Anetu Červenou. 
„Nebylo to jednoduché rozhodnutí, naštěstí ho 

Aneta i s rodiči přijala velmi dobře, proto bych 
chtěl říci, že tento výsledek jsme docílili i s její 
podporou,“ popisuje těžké rozhodování, které 
zná každý vedoucí ekipy. Druhé místo obsadi-
ly Střední Čechy 2 (13 tr. b.), v rozeskakování 
o  bronz bylo úspěšnější tříčlenné družstvo ji-

homoravské. „Druhé kolo, kde dvě jezdkyně 
chybovaly, obrečely, tak si třemi nulami v  ro-
zeskakování zase spravily chuť,“ prozradila 
vedoucí Veronika Jelínková. Čtvrtí skončili 
Středočeši 1 a pátí Severočeši ve složení E. Sa-
láková, T. Pospíchalová a Eliška Hasnedlová. 

2. 8. -5. 8. 2018

Generální partner

Zlatý dětský tým Prahy ve složení Sára Dvořáková (Veles), Viktor Skutecký (Jetta), Isabella Held (Quickness) a Emma Sophia 
Španko (Donely) dokončil se 12 trestnými body. 

Tři nejlepší týmy juniorů: 1. Plzeň (D. Pospěch, M. Rodová, T. Jakubcová, S. Nosková), 2. Střední Čechy 2 (A. 
Kostková, L. Slavíčková, V. Vacková, L. Portychová) a 3. Střední Čechy 1 s celkem 12 trestnými body (T. Svobodo-
vá, A. L. Novak, N. Hartzová, M. Miková).

Neděle 5. 8. 2018
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Z devíti jezdců bezchybných po prvním kole zůstalo 
po kole druhém bezchybných jen šest – bohužel ne-
udrželi nulu nejmladší Viktor Skutecký a Jolly Joker 
(„trenér řekl, že to byla moje chyba, ale že mi mohl 
trošku pomoct“) a  Laura Najmanová, všestranná 
Alena Kozojedová byla dokonce vyloučena pro ne-
poslušnost koně. S nulou na kontě tedy pokračují 
Eliška Hasnedlová, Karolína Poláková, Karolína 
Šťastná a Aneta Červená, Sára Dvořáková a Natálie 
Kovářová si před třetím kolem mohly zvolit mezi 
dvěma bezchybnými koňmi. Severomoravská Na-

tálie Kovářová po poradě s trenérem Zdeňkem Ží-
lou vybrala osmiletého valacha Chacco-To. A koho 
vybrala tréninková svěřenkyně manželů Veselov-
ských Sára Dvořáková? „Dona je miláček, ale vzhle-
dem k vyššímu věku ji v tomto počasí už do třetího 
kola brát nechci, takže půjde Pontevino,“ sdělila. 
A  jak je 14letá jezdkyně spokojená s dosavadním 
průběhem? „Já mám ze všech koní super pocit, 
všichni skákali skvěle, nemůžu si na nic stěžovat… 
Parkury byly dobře postavené a příjemně se skáka-
ly. Mám radost z výkonu družstva, věděla jsem, že 

si mohu dovolit chybu, ale ani jsem o ní nevěděla. 
Vilda mě hodně zachraňoval a pomáhal mi,“ popi-
suje výkon ve zlatém pražském týmu v sedle hřebce 
A1/1 Veles, s nímž startuje i ve všestrannosti. Sáru, 
stejně jako mnoho účastníků, doprovází na závo-
dech maminka, ale naštěstí se nestresuje: „Je úplně 
v pohodě, užívá si atmosféru…“ A jak se Sára těší na 
finále? „Myslím, že to bude hodně těžké, ale těším 
se, a držím palce všem.“ Soutěž bude určitě napína-
vá, neboť dalších pět dvojic má před třetím kolem 
jen jednu chybu…

Z  devíti jezdkyň bezchybných po prvním kole 
zůstala nula na kontě jen čtyřem! Loňská vítězka 
kategorie dětí a tréninková svěřenkyně Milosla-
va Vítka Valentýna Kuková (znovu upozorňuje-
me, že Val věkem patří ještě do kategorie děti) 
si zvolila pro třetí kolo Philadelphii, svěřenkyně 
Romana Drahoty Tereza Svobodová mezi Char-

lotte a  Cartagenou W volila druhou jmenova-
nou, dále postupuje i  dvojnásobná mistryně 
dětí a svěřenkyně Marka Javorského Anna Lani 
Novak a Tereza Jakubcová s Acobatou-T, jejímž 
trenérem je Ing. Milan Pěchouček. Dvě dvoji-
ce postupují s  jedním trestným bodem za čas 
(Nikita Kodadová a Tereza Matoušová) a Lucie 

Melmerová s chybou. Anna Lani Novak startuje 
ve třetím kole s Lollou Trench: „Mám Martini-
ce moc ráda, takže mě potěšilo, že je MČR letos 
zrovna tu. Parkury jsou super postavené a dobře 
se jezdí, vedro je sice pořádný, ale dá se to vydr-
žet. Celkově je organizace dobrá a všichni jsou 
moc hodní.“ 

Hlavní partneři

DĚTI: Velká šestka 

MLADŠÍ JUNIOŘI: Pouze čtyři bezchybní

Karolína Šťastná s Con Acordem, jedna ze svěřenkyň trenéra Davida Fialky, 
postupuje do třetího kola s nulou.

Tereza Jakubcová a Acobata-T. Lani s Lollou Trench. 

Děpoltovická Karolína Poláková a  oldenburský valach Luwino SP jsou další 
z bezchybných do třetího kola. 
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I mezi staršími juniory bezchybné výsledky před 
třetím kolem ubyly, ovšem ani zde není mezi nej-
lepšími obhájce zlata – mezi mladšími juniory 
vloni zvítězila Kateřina Svěráková, mezi staršími 
Anna Heldová, ta startuje o  tomto víkendu na 
CSIO Šamorín. Po dvou kolech mistrovské sou-
těže se počet 15 bezchybných zmenšil na osm: 
Daniel Rolínek Michaela Rodová, Kristýna Hof-

meisterová, Valentýna Poláchová, Sára Finsterle, 
Tereza Markusková, Linda Portychová a  Nella 
Pospíšilová, tři pokračují s  chybou (J. Skřivan,  
T. Vysoudilová a A. Vyštajnová). Stejně jako člen-
ka pražského týmu dětí Sára Dvořáková či mladší 
juniorka Tereza Jakubcová má i v  této juniorské 
kategorii šanci na druhou zlatou mistrovskou 
medaili členka plzeňského týmu Michaela Ro-

dová: „Zatím jsem se svými výsledky na MČR 
velice spokojená, koně skáčou výborně a ukazují 
se v hodně dobré formě. Dnes se nám s  týmem 
podařilo vyhrát soutěž družstev, což mě velice po-
těšilo, byla úžasná atmosféra a celkově perfektní 
zážitek. Do třetího kola postupuje Cartano s nu-
lou, takže doufám, že bude skákat minimálně tak 
dobře, jako první dva dny.“

STARŠÍ JUNIOŘI: Osm statečných 
Daniel Rolínek a Sirius Black absolvovali dvě kola bezchybně.

EKIPA STŘEDOČESKÁ
Zleva vedoucí ekipy Kateřina Vašáková, P.-J. Matuška, L. Slavíčková, L. Portychová, 
T. Svobodová, V. Žižáková, N. Kráslová, N. Pospíšilová, A. Kostková, S. Horáková, S. 
Knotková, L. Jeníčková, K. Štechová, E. Hanušová, A. L. Novak, A. Jedlička, M. Miková 
a V. Vacková. Spodní řada K. Šťastná, O. Písařík, A. Abtová, K. Prušáková, L. Najmano-
vá, L. Sikorová, N. Hartzová a A. Opatrná.

EKIPA JIHOČESKÁ
Zprava vedoucí Radka Líkařová, Kateřina Marečková, Alena Kozojedová, Jana 
Táboříková, Karolína Dvořáková, Barbora Květoňová a Karolína Vančurová.

EKIPA VÝCHODOČESKÁ
Natálie Kaněrová, Aneta Bartková, Anna Šolcová, za ní Tereza Lipavská, Lucie Šrám-
ková, Sára Finsterle, Václav Mládek, Jiří Skrivan ml a vedoucí ekipy Jiří Skřivan.

EKIPA KARLOVARSKÁ
Zleva Karolína Poláková, Natálie Hanousková, Kateřina Čurdová, Karolína 
Milová, Veronika Svobodová, Anna-Marie Pospíšilová, Alžběta Hrnková, 
Tereza Michálková, vedoucí ekipy Andrea Nenko, Natálie Šímová, Karolína 
Pavlů a Tereza Markusková.

Valentýna Poláchová se Stuntmanem vstupují do finále s nulou.
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Pádová 
sobota
Bohužel sobota již byla oproti 
pátku na pády bohatá. Nejdříve 
musela být přivolána záchran-
ka pro Anetu Bartkovou, na 
pozorování v  nemocnici sice 
zůstane, ale snad by měla být 
v  pořádku (posíláme pozdra-
vy!), poté se jen tak sklouzl 
v obratu a spadl i s koněm Da-
niel Pospěch. Nato v  soutěži 
týmů zasahoval lékař u Kateři-
ny Čurdové a  pád se nevyhnul 
ani loňské vicemistryni starších 
juniorů Natálii Soukupové. Ov-
šem kdo ví lépe, než účastníci 
mistrovství, že kdo nepadá, ne-
jezdí! (nebo obráceně?)

Za výkony na martinickém kolbišti se letos rozdávají automobily – 
v rámci všech jezdeckých soutěží mohou jezdci bodovat v žebříčku 
Jezdec Šampion Equitana Martinice 2018 a to ve čtyřech kategoriích: 
Naděje, Junior, Elite ženy a Elite muži. Nejlepší z nadějí si v říjnu od-
nese jako první cenu elektrickou koloběžku, pro nejlepšího juniora 
je připraven skútr o obsahu 50 cm3, elitní žena a muž si může na rok 
zapůjčit vozy značky AUDI, konkrétně modely A3 a A4.

MARTINICE 
– TO JE JEZDECKÝ 
PROGRAM 
PO CELÝ ROK!
Martinický šampionát mladých koní 2018
16. 8. 2018 - 19. 8. 2018

Drezurní závody
31. 8. 2018 - 2. 9. 2018

Czech Riders Games 2018
13. 9. 2018 - 16. 9. 2018

Podzimní cena Martinic 2018
12. 10. 2018 - 14. 10. 2018

A kdo každý den vstává, aby mohl 
vytisknout tento zpravodaj a moh-
li jste si ho přečíst už u  snídaně? 
Přeci paní Jiřina Cibulková! Samo-
zřejmě má už mnoho let na starosti 
i plno jiných věcí, takže za všechny 
děkujeme, stejně jako celému po-
četnému martinickému týmu!


